

Poptávaný rozsah pojištění

Pojistník: Statutární město Ústí nad Labem

Pojištěné subjekty: Statutární město Ústí nad Labem a organizace uvedené v příloze

1. Pojištění majetku

a) Živelní pojištění

Předmět pojištění / riziko	Pojistná částka (v Kč)	Spoluúčast (v Kč)
Rozsah živelního pojištění: „Sdružený živel“ - „flexa“, vichřice, krupobití, vodovodní škody, sesuv půdy, zřícení skal nebo zemin, sesuv nebo zřícení lavin, pád stromů, stožárů a jiných předmětů, zemětřesení, povodeň, záplava, tíha sněhu nebo námrazy, náraz dopravního prostředku, kouř, aerodynamický třesk		
Soubor vlastních budov a staveb (s výjimkou komunikací a mostů) včetně oplocení a příslušenství – dle přílohy č.1	12 508 313 121,-	„flexa“ – 10 000,- „vodovod“ – 1 000,- „ostatní nebezpečí“ - 5 000,-
Soubor zásob na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	8 150 000,- na první riziko	
Soubor vlastních věcí movitých a cizích věcí užívaných na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	100 000 000,- na první riziko	
Soubor vlastních věcí zvláštní hodnoty na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	100 000 000,- na jinou cenu	
Soubor vlastních písemností na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	50 000 000,- na jinou cenu	
Soubor vlastních a cizích cenností na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	5 000 000,- na první riziko	
Soubor neprodejných exponátů na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	2 000 000,- na první riziko	
Soubor zastávek MHD na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	300 000,- na první riziko	
Majetek z projektu Management IPRM I.-IZ/000569 (specifikace v příloze č. 2) na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	540 943,-	

Rozsah živelního pojištění: „flexa“, vichřice, krupobití, sesuv půdy, zřícení skal nebo zemin, sesuv nebo zřícení lavin, pád stromů, stožárů a jiných předmětů, zemětřesení, povodeň, záplava, tíha sněhu nebo námrazy, náraz dopravního prostředku, kouř, aerodynamický třesk		
Pojištění níže uvedených předmětů se nevztahuje na: vodovodní škody		
Vlastní stavby – most přes Labe pod Mariánskou skálou	352 802 712,-	10%, min. 10 000,-
Vlastní stavby – skleník na adrese Nová 1432/5, Ústí nad Labem – 29. ZŠ	300 000,-	1 000,-
Chodníkové osvětlení – areál letního kina, W. Churchilla, Ústí nad Labem	553 000,-	5 000,-
Sociální zařízení, promítací kabina, zastřešení a oplocení – areál letního kina, W. Churchilla, Ústí nad Labem	21 981 393,-	10 000,-
Sezení (lavičky) – areál letního kina, W. Churchilla, Ústí nad Labem	10 482 732,-	10 000,-
Promítací stěna – areál letního kina, W. Churchilla, Ústí nad Labem	1 278 302,-	10 000,-
Soubor venkovního mobiliáře na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	1 000 000,- na první riziko	1 000,-
Rozsah živelního pojištění: „flexa“, vodovodní škody, sesuv půdy, zřícení skal nebo zemin, sesuv nebo zřícení lavin, pád stromů, stožárů a jiných předmětů, zemětřesení, tíha sněhu nebo námrazy, náraz dopravního prostředku, kouř, aerodynamický třesk		
Pojištění níže uvedených předmětů se nevztahuje na: vichřice, krupobití, povodeň, záplava		
Vstupní šíje bývalého gotického domu – Palác Zdar, Mírové náměstí, Ústí nad Labem	250 000,- na jinou cenu	5 000,-
Rozsah živelního pojištění: „flexa“, vichřice, krupobití		
Městské lesy - dle přílohy č. 3	110 232 000,- na jinou cenu	10%, min. 30 000,-
Rozsah živelního pojištění: „flexa“, vichřice, krupobití, pád stromů, stožárů a jiných předmětů, náraz dopravního prostředku		
Soubor plachet na pískovištích na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	50 000,- na první riziko	10%
Soubor hlásičů a reproduktorů veřejného rozhlasu na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	3 806 000,-	5 000,-
Rozsah živelního pojištění: „flexa“, vichřice, krupobití, povodeň, záplava, pád stromů, stožárů a jiných předmětů, náraz dopravního prostředku		
Soubor veřejného a dekorativního osvětlení (vlastní i cizí převzaté nebo oprávněně užívané pojištěnými) na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	83 000 000,-	5 000,-

Soubor světelné signalizace, kamerového systému, varovného informačního systému na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	42 114 410,-	5 000,-
Rozšíření varovného a informačního systému obyvatelstva na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají - dle přílohy č. 4	1 646 899,-	5 000,-
Stromy a keře ve vlastnictví města Ústí nad Labem na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	200 000,- na první riziko na jinou cenu	„povodeň“ – 5 000,- „ostatní nebezpečí“ - 1 000,-

Limity pojistného plnění a spoluúčasti:

Riziko	Limit pojistného plnění (v Kč)
„Flexa“ (vyjma lesů)	bez limitu
„Flexa“ (limit pro městské lesy)	10 000 000,-
„Povodeň, záplava“ (vyjma mostu)	50 000 000,-
„Povodeň, záplava“ (limit pro most přes Labe)	30 000 000,-
„Vichřice“ nebo „krupobití“ (vyjma lesů)	100 000 000,-
„Vichřice“ (limit pro městské lesy)	5 000 000,-
Vodovodní škody, Sesuv půdy, zřícení skal nebo zemin, sesuv nebo zřícení lavin, tíha sněhu nebo námrazy, zemětřesení, pád stromů, stožárů a jiných předmětů, náraz dopravního prostředku, kouř, aerodynamický třesk	100 000 000,-
Nepřímý úder blesku, přepěťová vlna, zkrat, indukce atd. (viz. zvláštní ujednání)	500 000,-
Zpětné vystoupení kapaliny z odpadního potrubí (viz. zvláštní ujednání)	5 000 000,-
Škody způsobené atmosférickými srážkami (viz. zvláštní ujednání)	500 000,-

„**Flexa**“ zahrnuje nebezpečí: požár, úder blesku, výbuch, pád letadla, jeho částí nebo nákladu.

„**Vodovodní škody**“ - škody způsobené tekutinou z poškozeného vodovodního řádu, potrubí, nádrží, kotlů, dalších zařízení, hasicích zařízení apod. Pojištění se vztahuje také na škody způsobené přetlakem kapaliny nebo páry nebo zamrznutím vody v pojištěné věci. Pojištění vodovodních škod se dále vztahuje na škody způsobené vodou vytékající z klimatizačních zařízení, sprinklerových a samočinných hasicích zařízení v důsledku poruchy tohoto zařízení včetně škod způsobených v důsledku provádění tlakových zkoušek hasicího zařízení.

Pojištění se vztahuje také na krytí škod na vodovodních či kanalizačních potrubí a zařízeních připojených na potrubí, včetně souvisejících nákladů na odstranění závady.

„**Povodeň a záplava**“ – Pojistné plnění za rizika „povodeň a záplava“ nesmí být omezeno či podmíněno kulminačním průtokem vody, povodňovým objemem vody, x-letou povodňovou vlnou, sublimity pojistného plnění, či jinými omezeními, než je limit plnění uvedený výše.

Pojistitel je povinen poskytnout pojistné plnění za škodní událost následkem „povodně a záplavy“ od počátku účinnosti pojištění.

Zvláštní ujednání:

1. **Automatické dopojištění nově pořízeného majetku** - ujednává se, že jakýkoliv další nový majetek, který svým charakterem patří mezi pojištěné věci, který pojištěný nabude v průběhu pojistného období, a který bude umístěn na jiném místě, než je ujednáno v pojistné smlouvě, bude automaticky pojištěn touto smlouvou. Pojištění se vztahuje pouze na majetek umístěný na katastrálním území Statutárního města Ústí nad Labem nebo na místech které pojištění oprávněně užívají. Pojištěný je povinen výše uvedenou změnu oznámit pojistiteli nejpozději do 30 kalendářních dnů od nabytí majetku, poměrné pojistné bude zúčtováno v nejbližším dodatku k této pojistné smlouvě s datem účinnosti od data nabytí majetku. Pokud pojištěný do termínu 30 dnů od nabytí nového majetku pojistiteli tento majetek řádně nenahlásí, není pojištěn.
2. **Inflační doložka:** Pojišťovna nebude namítat podpojištění, dojde-li v průběhu pojistného období k navýšení pojistných hodnot v důsledku inflace menší než 15 %.
3. Pojistné krytí zahrnuje i pojištění **nákladů na hašení, demolici, odvoz sutí, likvidaci zbytků a následků pojistné události** včetně dočasného přemístění majetku. Toto pojištění se sjednává na první riziko s limitem plnění ve výši 10% ze sjednané agregované pojistné částky pro soubor pojištěného majetku.
4. Ujednává se, že pojištění pro případ poškození nebo zničení pojištěné věci **pádem stromů, stožárů nebo jiných předmětů** se vztahuje i na součásti poškozené věci nebo součásti téhož souboru jako poškozená věc.

5. „**Požárem**“ se odchylně od pojistných podmínek rozumí oheň, který vznikl mimo určené ohniště nebo který určené ohniště opustil, a který se vlastní silou rozšířil nebo byl pachatelem úmyslně rozšířen. Požárem není působení užitkového ohně a jeho tepla, žhnutí a doutnání s omezeným přístupem vzduchu.
6. Pojistné krytí dle sjednané pojistné smlouvy se vztahuje také na škody způsobené „**kouřem**“. Kouřem se rozumí směs plyných a v ní rozptýlených tuhých produktů hoření.
7. „**Úderem blesku**“ se rozumí také škoda vzniklá úderem blesku bez viditelných destrukčních účinků na věci nebo na budově. Ujednává se, že úderem blesku se rozumí také projevy „nepřímého působení blesku“, jako je přepětová vlna, zkrat a indukce, dále škody způsobené spínáním v napájecích sítích nebo při výboji statické elektřiny. Toto ujednání se sjednává se souhrnným ročním limitem pojistného plnění 500 000,- Kč a spoluúčastí 5 000,- Kč.
8. Pojištění se vztahuje i na škody způsobené **zpětným vystoupenutím** kapaliny z odpadního potrubí, které bylo způsobeno v důsledku atmosférických srážek, povodně nebo záplavy a poruchy. Toto ujednání se sjednává se souhrnným ročním limitem pojistného plnění 5 000 000,- Kč a spoluúčastí 5 000,- Kč.
9. Odchylně od pojistných podmínek se pojištění vztahuje na **škody způsobené atmosférickými srážkami včetně kapaliny z tajícího ledu nebo sněhu a škody způsobené rozpínavostí ledu**, které vniknou do pojištěné nemovitosti a poškodí nebo zničí pojištěný majetek. Nárok na pojistné plnění však nevzniká, jestliže pojištěná věc byla poškozena nebo zničena působením hub a plísní nebo neuzavřenými vnějšími stavebními otvory (např. okna, dveře). Pojistitel poskytne pojistné plnění i v případě, že svod dešťové vody nestačí odebírat atmosférické srážky, přičemž vnější plášť ani zastřešení pojištěné budovy nejeví známky poruchy, poškození nebo zhoršení své funkčnosti. Toto ujednání se sjednává se souhrnným ročním limitem pojistného plnění 500 000,- Kč a spoluúčastí 2 000,- Kč.
10. Pojištění se vztahuje i na **zvýšené náklady na opravy budov zvláštní kulturní a historické hodnoty** (např. štuková výzdoba, nástěnné malby, fresky, plastiky) a na opravy uměleckých děl pevně spojených s budovami (např. soch).
11. Pojištění se vztahuje také na **stavby na vodních tocích**.
12. Pojištění se vztahuje i na budovy, stavby nebo mobilní buňky s dřevěnou nebo ocelovou nosnou konstrukcí a s opláštěním z rostlého dřeva (např. prkna, fošny, kulatina, půlkulatina apod.) a/nebo z desek na bázi dřeva a papíru (jako např. dřevotřískové, pilinové desky, překližky, desky z odpadní papírové hmoty apod.) a/nebo s lehkou kovovou konstrukcí textilním opláštěním a/nebo nafukovací haly.
13. **Jedna pojistná událost - 72 hodin** - v případě, že dojde v průběhu trvání pojistné smlouvy k pojistné události způsobené následkem živelních nebezpečí, budou za jednu pojistnou událost považovány všechny škodní události, resp. série škodních událostí, vzniklé v důsledku jedné příčiny během 72 hodin. Za počátek časové lhůty 72 hodin je považován okamžik, kdy došlo

k prvnímu poškození pojištěného majetku ve smyslu sjednaného pojištění. V tomto případě se od celkového pojistného plnění odečítá pouze ta spoluúčast, která je nejvyšší z těchto spoluúčastí, pokud není pro klienta výhodnější odečtení spoluúčastí z jednotlivých předmětných pojištění, jichž se pojistná událost týká.

14. **Jiná cena - pro pojištěné věci, kde je pojistná hodnota stanovena jako jiná cena (s výjimkou pojištění stromů, keřů, lesů).** Jiná cena je částka stanovená na základě znaleckého posudku; byla-li pojištěná věc zničena nebo ztracena, resp. odcizena, vzniká pojištěnému právo, aby pojistitel vyplatil částku stanovenou na základě znaleckého posudku vypracovaného pro pojištěnou věc, platného v době vzniku pojistné události, sníženou o cenu zbytků. Byla-li pojištěná věc poškozena, vzniká pojištěnému právo, aby mu pojistitel vyplatil částku odpovídající přiměřeným nákladům na opravu poškozené pojištěné věci, sníženou o cenu zbytků. Nelze-li poškozenou věc opravit nebo cena za opravu převyšuje částku stanovenou na základě znaleckého posudku, vzniká pojištěnému právo, aby mu pojistitel vyplatil částku jako při zničení, resp. odcizení pojištěné věci. Pokud nebude možné stanovit hodnotu pojištěné věci na základě znaleckého posudku, vzniká pojištěnému právo, aby mu pojistitel vyplatil částku odpovídající obvyklé ceně.
15. **Jiná cena - pro pojištění stromů a keřů.** Pojistitel se zavazuje v případě pojistné události uhradit hodnotu nové mladé sazenice stromu nebo keře stejného druhu. V případě poškození nebo zničení stromu, který je památkově chráněn, nebo je významný svým charakterem a stářím (tj. starší 50-ti let) se rozsah poškození nebo zničení pojištěného porostu stanoví znaleckým posudkem. Plnění pojistitele se snižuje o cenu využitelných zbytků. Nárok na pojistné plnění vzniká za předpokladu, že dle odborného posudku je vzniklá škoda natolik rozsáhlá, že je nutné provést obnovu stromů nebo keřů. Pojištěnému vzniká nárok, aby mu pojistitel vyplatil také částku odpovídající nákladům na odstranění poškozených porostů, rekultivaci nejbližšího okolí a osázení nových porostů.
16. **Jiná cena - pro pojištění lesů.** Pojistná hodnota lesního porostu je vyjádřena jinou cenou. Jinou cenou se pro účely tohoto pojištění rozumí cena stanovená na základě znaleckého posudku nebo cenového předpisu Ministerstva financí pro zjišťování administrativních cen lesních porostů v platném znění. Pojistnou částku si stanoví pro jednotlivé lesní porosty na vlastní odpovědnost pojistník.

Pojistné plnění

Pojistitel poskytne pojištěnému plnění za škodu vzniklou na lesních porostech některým z pojistných nebezpečí uvedeným ve smlouvě, a to:

V případě poškození nebo zničení lesních porostů do stáří 10-ti let ve výši nákladů na nové zalesnění. Pojištění se vztahuje na lesní porosty, které byly zničeny nebo poškozeny natolik, že není záruka dalšího úspěšného vývoje a růstu, a je nutno je odstranit.

V případě poškození nebo zničení ostatního lesního porostu (tj. starší 10-ti let) se rozsah poškození nebo zničení pojištěného lesního porostu stanoví znaleckým posudkem ve srovnání se stavem lesního porostu bezprostředně před pojistnou událostí. Plnění pojistitele se snižuje o cenu využitelných zbytků.

Pojištěnému vzniká nárok, aby mu pojistitel vyplatil také částku odpovídající nákladům na odstranění poškozených porostů, rekultivaci nejbližšího okolí a osázení nových porostů.

b) Pojištění pro případ odcizení

Předmět pojištění / riziko	Pojistná částka / limit plnění (v Kč)	Spoluúčast (v Kč)
Soubor vlastních stavebních součástí a příslušenství budov a staveb, včetně oplocení na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	1 000 000,- na první riziko	1 000,-
Soubor zásob na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	1 000 000,- na první riziko	0,-
Soubor vlastních věcí movitých a cizích věcí užívaných na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	1 000 000,- na první riziko	0,-
Soubor vlastních věcí zvláštní hodnoty na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	5 000 000,- na první riziko na jinou cenu	0,-
Soubor vlastních písemností na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	1 000 000,- na první riziko na jinou cenu	0,-
Soubor vlastních a cizích cenností na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	5 000 000,- na první riziko	0,-
Soubor neprodejných výstavních exponátů na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	2 000 000,- na první riziko	0,-
Soubor zastávek MHD na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	200 000,- na první riziko	5 000,-
Soubor hlásičů a reproduktorů veřejného rozhlasu na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	100 000,- na první riziko	0,-
Soubor veřejného a dekorativního osvětlení (vlastní i cizí převzaté nebo oprávněně užívané pojištěnými) na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	500 000,- na první riziko	1 000,-
Soubor světelné signalizace, kamerového systému, varovného informačního systému, včetně rozšíření varovného a informačního systému obyvatelstva (dle přílohy č. 4) na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	500 000,- na první riziko	1 000,-

Majetek z projektu Management IPRM I.-IZ/000569 (specifikace v příloze č. 2) na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	540 943,-	0,-
Soubor venkovního mobiliáře na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	1 000 000,- na první riziko	0,-
Stromy a keře ve vlastnictví města Ústí nad Labem na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají *Pojištění se nevztahuje na lesy ve vlastnictví Statutárního města Ústí nad Labem	200 000,- na první riziko na jinou cenu	10%, min. 1 000,-

Pojištění stavebních součástí se vztahuje na všechny prvky, které tvoří vnitřní a vnější prostor pojištěných budov a staveb, včetně oplocení a příslušenství.

Zvláštní ujednání:

Požadavky na zabezpečení věcí umístěných v uzavřeném prostoru

Ujednává se, že pro věci umístěné v uzavřeném prostoru, bude vyplaceno pojistné plnění z rizika „krádež“ pouze tehdy, pokud byly splněny níže uvedené minimální podmínky zabezpečení pro příslušné limity plnění:

- do 100 000,- Kč - jsou-li pojištěné věci v době pojistné události umístěny v uzavřeném prostoru, jehož vstupní otvory jsou uzamčeny.
- do 500 000,- Kč - jsou-li pojištěné věci v době pojistné události umístěny v uzavřeném prostoru, jehož vstupní otvory jsou uzamčeny zámkem s bezpečnostní cylindrickou vložkou
- nad 500 000,- Kč - jsou-li pojištěné věci v době pojistné události umístěny v uzavřeném prostoru, jehož vstupní otvory jsou uzamčeny bezpečnostním zámkem nebo chráněny EZS s vývodem na pult centrální ochrany

Za „uzavřený prostor“ z hlediska posouzení zabezpečení se bude posuzovat celá budova nebo konkrétní místnost (např. počítačová učebna, kancelář, dílna, laboratoř...). Za uzavřený prostor se zároveň považuje i prostor ze sádkartonových konstrukcí, sendvičových opláštění, jednoduchých opláštění profilovaným plechem apod.

Pro účely tohoto pojištění se krádeží rozumí také přivlastnění si pojištěné věci tak, že se jí pachatel zmocnil dále uvedeným způsobem:

- do místa, kde byla pojištěná věc uzamčena nebo do pojištěné věci se dostal tak, že ji otevřel nástroji, které nejsou určeny k jejímu řádnému otevírání, nebo
- v místě, kde byla pojištěná věc uzamčena, nebo v pojištěné věci se skryl, a po jejím uzamčení se věci zmocnil, nebo
- místo, kde byla pojištěná věc uzamčena nebo pojištěnou věc, otevřel originálním klíčem nebo legálně zhotoveným duplikátem, jehož se zmocnil krádeží nebo loupeží.

Požadavky na zabezpečení cenností

Ujednává se, že pro cennosti, bude vyplaceno pojistné plnění z rizika „krádež“ pouze tehdy, pokud byly splněny níže uvedené minimální podmínky zabezpečení pro příslušné limity plnění:

- do 50 000,- Kč - cennosti musí být uloženy v uzamčené schránce, která je umístěna v uzavřeném prostoru, jehož všechny dveře musí být uzamčeny
- do 200 000,- Kč - cennosti musí být uloženy v uzamčené schránce, která je umístěna v uzavřeném prostoru, jehož všechny dveře musí být uzamčeny min. jedním bezpečnostním zámkem
- do 1 000 000,- Kč - cennosti musí být uloženy v trezoru nezjištěné konstrukce, který je umístěn v uzavřeném prostoru, jehož všechny dveře musí být uzamčeny
- nad 1 000 000,- Kč - cennosti musí být uloženy v trezoru min. 2. bezpečnostní třídy, který je umístěn v uzavřeném prostoru, jehož všechny dveře musí být uzamčeny min. jedním bezpečnostním zámkem, a který je chráněn EZS s vývodem na pult centrální ochrany

Zvláštní ujednání pro věci umístěné na volném prostranství (včetně stromů a keřů)

Pro účely tohoto pojištění se krádeží rozumí přivlastnění si pojištěné věci, její části nebo jejího příslušenství tak, že se jí pachatel zmocnil dále uvedeným způsobem:

- zmocnil se pojištěné věci překonáním konstrukčního upevnění věci, nebo
- zmocnil se pojištěné věci pomocí nástroje nebo nástrojů, nebo
- zmocnil se pojištěné věci z místa, které bylo opatřeno funkčním oplocením a uzamčenými vraty.

Zvláštní ujednání pro riziko krádeže vloupáním

Pojištění se sjednává i pro případ odcizení předmětu pojištění „krádeží prostou“, tj. krádeží bez překonání překážky. Sublimit plnění pro škody způsobené „krádeží prostou“ činí 50 000,- Kč.

c) Pojištění pro případ vandalismu

Předmět pojištění / riziko	Pojistná částka / limit plnění (v Kč)	Spoluúčast (v Kč)
Soubor vlastních stavebních součástí budov a staveb (dle přílohy č.1), včetně oplocení a příslušenství + most přes Labe pod Mariánskou skálou	800 000,- na první riziko	0,-
Soubor vlastních stavebních součástí a příslušenství budov, staveb – areál letního kina, W. Churchilla, Ústí nad Labem	300 000,- na první riziko	3 000,-
Vstupní šije bývalého gotického domu – Palác Zdar, Mírové náměstí, Ústí nad Labem	50 000,- na první riziko na jinou cenu	5 000,-
Soubor zásob na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	200 000,- na první riziko	10%, min. 1 000,-
Soubor vlastních věcí movitých a cizích věcí užívaných na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	200 000,- na první riziko	10%, min. 1 000,-
Soubor plachet na pískovištích na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	50 000,-	10%
Soubor hlásičů a reproduktorů veřejného rozhlasu na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	100 000,- na první riziko	3 000,-
Soubor zastávek MHD na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	300 000,- na první riziko	0,-
Soubor parkovacího systému včetně závor a buněk pro obsluhu na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	100 000,- na první riziko	1 000,-
Soubor veřejného a dekorativního osvětlení (vlastní i cizí převzaté nebo oprávněně užívané pojištěnými) na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	500 000,- na první riziko	10%, min. 1 000,-
Soubor světelné signalizace, kamerového systému, varovného informačního systému, včetně rozšíření varovného a informačního systému obyvatelstva (dle přílohy č. 4) na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	500 000,- na první riziko	10%, min. 1 000,-
Majetek z projektu Management IPRM I.-IZ/000569 (specifikace v příloze č. 2) na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	540 943,-	10%, min. 1 000,-

Soubor venkovního mobiliáře na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	500 000,- na první riziko	0,-
Stromy a keře ve vlastnictví města Ústí nad Labem na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají *Pojištění se nevztahuje na lesy ve vlastnictví Statutárního města Ústí nad Labem	200 000,- na první riziko na jinou cenu	10%, min. 1 000,-

Zvláštní ujednání:

1. Ujednává se, že se pojištění vztahuje i na **úmyslné poškození pojištěné věci malbami, nástřiky** (např. spreji a barvami) nebo polepením se souhrnným ročním limitem 200 000,- Kč. Při poškození pojištěné věci pojistným nebezpečím dle tohoto odstavce poskytne pojistitel plnění, jehož výše odpovídá přiměřeným a nezbytně vynaloženým nákladům na vyčištění, případně i opravu plochy, která byla pojistnou událostí bezprostředně dotčena. Vynaložil-li pojištěný po pojistné události náklady na konzervaci pojištěné věci (např. prevence proti poškození spreji a barvami), budou součástí pojistného plnění i takto vynaložené náklady, max. však ve výši 20% z částky vynaložené na tuto konzervaci pojištěné věci.
2. Pojištění zahrnuje do výše pojistné částky, resp. sjednaného limitu plnění i náklady na odstranění škod na stavebních součástech, které vznikly v důsledku odcizení.
3. Pojištění vandalismu se vztahuje i na případy, kdy pachatel činu nebyl zjištěn.

d) **Přeprava peněz a cenin**

Předmět pojištění / riziko	Pojistná částka / limit plnění (v Kč)	Spoluúčast (v Kč)
„Posel“ – přeprava peněz a cenností na území České republiky	500 000,- na první riziko	0,-

e) **Pojištění skel**

Předmět pojištění / riziko	Pojistná částka / limit plnění (v Kč)	Spoluúčast (v Kč)
Soubor vlastních skel, včetně zrcadel bludiště , na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	1 500 000,- na první riziko	0,-
Soubor vlastních skel na skleníku na adrese Nová 1432/5, Ústí nad Labem – 29. ZŠ	20 000,- na první riziko	1 000,-

U pojištění skel nesmí být žádné omezení, které by z pojištění vylučovalo škody na sklech do určité tloušťky.

Zvláštní ujednání:

1. Předmětem pojistného krytí je soubor skel definovaný v pojistné smlouvě, včetně nalepených neodnímatelných snímačů zabezpečovacích zařízení, nalepených fólií, nápisů, maleb nebo jiné výzdoby, jsou-li součástí pojištěného skla.
Předmětem pojistného plnění jsou současně i štíty, reklamní tabule, světelné nápisy, neonové zářivky a trubice včetně jejich elektrické instalace a nosné konstrukce, umělecká zasklení staveb (tj. skleněné mozaiky, skleněné stěny a ostatní umělecká zasklení všeho druhu), dveřní výplně, výlohy, lufery, pevně osazená skla apod.
Zároveň se pojištění skel vztahuje i na „vnitřní“ skla – např. zrcadla, vitríny, zasklení nábytku, lustry apod.

f) Pojištění strojů

Předmět pojištění / riziko	Pojistná částka (v Kč)	Spoluúčast (v Kč)
Soubor vlastní technologie lanovky z OC Forum na zámeček Větruše (vč. lan, kabiny, strojovny, vč. elektroniky)	45 800 000,-	10%, min. 1 000,-

Rozsah pojištění: „All – risk“ - pojištění se vztahuje na náhlé poškození nebo zničení pojištěné věci jakoukoli nahodilou událostí, která není v pojistných podmínkách nebo v pojistné smlouvě vyloučena.

Pojištění musí krýt zejména:

- 1) Živelní nebezpečí
- 2) Krádež, loupež
- 3) Vandalismus
- 4) Strojní rizika (např. poškození zařízení v důsledku vniknutí cizího předmětu, chyba obsluhy, nedbalost, nešikovnost, nepozornost, vnitřní mechanické poruchy apod.)

Zvláštní ujednání:

1. Pojištění se vztahuje také na škody na elektronických součástkách a prvcích
2. Pojištění se vztahuje také na škody na skleněných součástech

g) Pojištění elektronických zařízení

Předmět pojištění / riziko	Pojistná částka (v Kč)	Spoluúčast (v Kč)
Soubor vlastních zařízení na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	1 500 000,- na první riziko	1 000,-
5 kusů informačních kiosků na KÚ města Ústí nad Labem, včetně míst, která pojištění oprávněně užívají	1 203 455,-	5 000,-
Vlastní „televizní kostka“ , tj. kompletní systém MMIS 04 včetně příslušenství - Zimní stadion, Masarykova 232, Ústí nad Labem	14 892 000,-	10 000,-

Rozsah pojištění: „All – risk“ - pojištění se vztahuje na náhlé poškození nebo zničení pojištěné věci jakoukoli nahodilou událostí, která není v pojistných podmínkách nebo v pojistné smlouvě vyloučena.

Pojištění musí krýt zejména:

- 1) Živelní nebezpečí
- 2) Krádež, loupež
- 3) Vandalismus
- 4) Elektronická rizika (např. přepětí, indukce, zkrat, pád pojištěné věci, chyba obsluhy, nedbalost, nešikovnost, nepozornost apod.)

Zvláštní ujednání:

1. Pojištění se vztahuje i na elektronická zařízení, jejichž stáří přesáhlo v době vzniku škody 5 let.

h) Pojištění věcí během silniční přepravy

Předmět pojištění / riziko	Pojistná částka / limit plnění (v Kč)	Spoluúčast (v Kč)
Vysoce rizikové věci	1 000 000,- na první riziko	5%, min. 1 000,-

Územní rozsah pojištění: Česká republika

Specifikace vozidel, kterými bude vykonávána přeprava: vozidla v užívání Statutárního města Ústí nad Labem

Rozsah pojištění:

1. Nehoda dopravního prostředku
2. Živelní pojištění
3. Krádež, loupež

Zvláštní ujednání:

1. Pojištění se vztahuje i na případ odcizení přepravované mobilní elektroniky z dopravního prostředku. Toto odchylné ujednání se sjednává na první riziko se souhrnným ročním limitem pojistného plnění 100 000,- Kč a spoluúčastí 1 000,- Kč.

2. Předpokladem pro výplatu pojistného plnění v případě odcizení věcí z vozidla je skutečnost, že k odcizení došlo v době od 6 - 22 hod. nebo bylo vozidlo odstaveno na hlídaném parkovišti, či v uzavřeném objektu a pojištěné věci byly umístěny v zavazadlovém prostoru nebo v prostoru určeném pro přepravu věcí. Pojištění se vztahuje i na případy, kdy je odcizeno celé vozidlo.

i) Pojištění odpovědnosti za škodu

Předmět pojištění / riziko	Pojistná částka /limit plnění (v Kč)	Spoluúčast (v Kč)
Územní platnost - Evropa		
Obecná odpovědnost za škodu	50 000 000,-	0,-
Pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou jednotkou dobrovolných hasičů nebo vzniklou v souvislosti s činností Městské policie	20 000 000,-	0,-
Pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou při výkonu veřejné moci rozhodnutím nebo nesprávným úředním postupem	10 000 000,-	0,-
Pojištění osobnostní újmy způsobené neoprávněným zásahem do práva na ochranu osobnosti	5 000 000,-	0,-
Pojištění odpovědnosti za jinou majetkovou škodu (následná finanční škoda, která vyplívá ze škody na zdraví, životě a majetku)	10 000 000,-	0,-
Pojištění „čistých finančních škod“ – škoda způsobená jinak než na majetku, zdraví nebo životě	1 000 000,-	0,-
Pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou v souvislosti s vlastnictvím lanovky z OC Forum na zámeček Větruše, vč. čisté finanční škody	10 000 000,-	0,-
Pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou vadným výrobkem, rozšířenou o škody způsobené infekčním onemocněním lidí včetně salmonely	5 000 000,-	0,-

Pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou zaměstnanci při plnění pracovních úkolů v pracovněprávním vztahu nebo v přímé souvislosti s ním	200 000,-	0,-
Odpovědnost za škody na cizích věcech převzatých a cizích věcech užívaných	10 000 000,-	0,-
Odpovědnost za škody na věcech vnesených a odložených	500 000,-	0,-
Regres zdravotní pojišťovny za zaměstnance Regres dávek nemocenské pojištění za zaměstnance	5 000 000,-	0,-
Odpovědnost za škodu způsobenou v souvislosti s poskytováním "veřejné služby" dle zákona 111/2006 Sb. (městský obvod Střekov)	10 000 000,-	0,-
Odpovědnost za škodu způsobenou v souvislosti s poskytováním "veřejné služby" dle zákona 111/2006 Sb. (městský obvod Neštětice)	5 000 000,-	0,-
Odpovědnost za škodu způsobenou v souvislosti s poskytováním "veřejné služby" dle zákona 111/2006 Sb. (městský obvod Severní Terasa)	5 000 000,-	1 000,-
Odpovědnost za škodu způsobenou v souvislosti s poskytováním "veřejné služby" dle zákona 111/2006 Sb. (městský obvod Ústí nad Labem – město)	5 000 000,-	1 000,-
Odpovědnost za škodu způsobenou v souvislosti s poskytováním "veřejné služby" dle zákona 111/2006 Sb. (pro příspěvkové organizace uvedené v příloze č.5)	5 000 000,-	1 000,-

- Pojištění odpovědnosti za škodu se vztahuje na **odpovědnost měst a obcí** v souladu se zákonem 128/2000 Sb.
- Pojištění odpovědnosti za škodu se vztahuje i na odpovědnosti za škodu **všech příspěvkových organizací**, jejichž zřizovatelem je Statutární město Ústí nad Labem. Seznam všech organizací je uveden v příloze č. 5.
- **Křížová odpovědnost** - odchylně od pojistných podmínek se ujednává, že se pojištění vztahuje i na odpovědnost za škodu, za níž pojištěný odpovídá osobě, která je v relevantním vztahu k pojištěnému nebo právnické osobě, se kterou je majetkově propojen. Pojištěním „křížové odpovědnosti“ se rozumí také krytí škod způsobených mezi všemi subjekty pojištěnými v tomto pojištění a to pro veškerý rozsah pojistného krytí.

- Pojištění odpovědnosti za škodu se vztahuje i na **činnost poskytování sociálních služeb** dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, v rozsahu oprávnění k poskytování sociálních služeb. Seznam organizací, které jsou poskytovatelem sociálních služeb, jsou uvedeny v příloze č. 6
- Pojištění odpovědnosti za škodu se vztahuje i na škody způsobené v souvislosti s oprávněným **poskytováním zdravotních služeb** v rozsahu, v jakém k němu pojištěný z titulu svého postavení nepotřebuje oprávnění k poskytování zdravotních služeb dle zákona o zdravotních službách č. 372/2011 Sb. Pojištění se nevztahuje na škody způsobené poskytováním zdravotních služeb, pro které pojištěný nebo osoby pro pojištěného činné nemají kvalifikaci ve smyslu příslušných právních předpisů.
- **Regres zdravotní pojišťovny** při poškození zdraví nebo života třetích osob - pojištění se vztahuje i na právním předpisem stanovenou odpovědnost pojištěného za škodu vzniklou zdravotní pojišťovně vynaložením nákladů na poskytnutou zdravotní péči hrazenou ze zdravotního pojištění při poškození zdraví nebo života třetích osob.
- **Regres nemocenských dávek** při poškození zdraví třetích osob - pojištění odpovědnosti za škodu se vztahuje také na právním předpisem vzniklý nárok orgánu sociálního zabezpečení vůči pojištěnému - regresní náhrada dle §126 zákona č. 187/2006 Sb., o nemocenském pojištění, ve znění pozdějších předpisů.
- Pojištění se vztahuje i na škodu způsobenou při **organizované sportovní činnosti** nebo veškeré přípravě k ní.
- Pojištění se vztahuje i na odpovědnost za škodu v souvislosti s **držbou a pronájmem nemovitostí**.
- Pojištění se vztahuje i na odpovědnost za škodu v souvislosti s **provozem přístavů a přístavišť**.

Zvláštní ujednání

1. **Pojištění osobnostní újmy způsobené neoprávněným zásahem do práva na ochranu osobnosti**

Pojišťovna poskytne plnění v případě, že náhrada nemajetkové újmy uplatněné v souvislosti s právem na ochranu osobnosti byla přiznána na základě pravomocného rozhodnutí vydaného v občanském soudním řízení.

2. **Odpovědnost za škody na cizích věcech převzatých a cizích věcech užívaných**

Pojištění se vztahuje i na škody způsobené krádeží a vloupáním.

3. **Pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou při výkonu veřejné moci rozhodnutím nebo nesprávným úředním postupem**

Pojištění se vztahuje na odpovědnost obce za škodu způsobenou při výkonu veřejné moci rozhodnutím nebo nesprávným úředním postupem vyplývající ze zákona č.128/2000 Sb.

Toto pojištění se vztahuje rovněž na odpovědnost obce za škodu vyplývající ze zákona č.82/1998 Sb. O odpovědnosti za škodu způsobenou při výkonu veřejné moci rozhodnutím nebo nesprávným úředním postupem a o změně zákona České národní rady č. 358/1992 Sb.

O notářích a jejich činnosti (notářský řád);

Z pojištění odpovědnosti za škodu ve výše uvedeném rozsahu má pojištěný právo, aby za něj pojistitel uhradil v případě vzniku pojistné události i škodu, která nemá povahu škody na zdraví, na životě nebo na věci ani z takové škody nevyplyvá;

Toto pojištění se vztahuje i na odpovědnost za škodu způsobenou vadou vykonané práce, která se projeví po jejím předání.

4. **Odpovědnost za škodu způsobenou v souvislosti s poskytováním "veřejné služby" dle**

zákona 111/2006 Sb. Pojištění se vztahuje na odpovědnost za škodu na majetku nebo na zdraví, kterou způsobí osoba vykonávající veřejnou službu na základě smlouvy o výkonu veřejné služby uzavřené s městským obvodem Statutárního města Ústí nad Labem nebo která bude takové osobě při výkonu veřejné služby způsobena.

Pojištění odpovědnosti z výkonu „veřejné služby“ zahrnuje pojištění všech obvodů města Ústí nad Labem:

- Statutární město Ústí nad Labem – městský obvod Ústí nad Labem – město
- Statutární město Ústí nad Labem – městský obvod Ústí nad Labem – Neštěmice
- Statutární město Ústí nad Labem – městský obvod Ústí nad Labem – Severní Terasa
- Statutární město Ústí nad Labem – městský obvod Ústí nad Labem – Střekov

Pro účely pojištění odpovědnosti z výkonu „veřejné služby“ jsou pojištěni také:

- Příspěvkové organizace uvedené v příloze č.5
- Úřad práce České republiky
- Osoba vykonávající „veřejnou službu“ ve prospěch pojištěného

2. Pojištění motorových vozidel

Základní podmínky:

- Pojištění se sjednává na období: od 1.1.2013 na dobu neurčitou
- Rozsah pojistné ochrany: pojištění odpovědnosti z provozu vozidla, havarijní pojištění Allrisk, doplňková pojištění, asistenční služby zdarma poskytované pojistitelem.

a) Havarijní pojištění motorových vozidel

Předmět pojištění:	Soubor motorových vozidel uvedených v příloze č. 7 v příslušném sloupci označen „ano“.
Rozsah pojistného krytí:	ALLRISK (havárie, živelní událost, odcizení, vandalismus). Havarijní pojištění Allrisk; se sjednává na obecnou cenu a na novou cenu – specifikace je uvedena v příloze č. 7. Pojistná ochrana zahrnuje také nadstandardní výbavu uvedenou v příloze č. 7.
Územní rozsah pojištění:	Evropa.
Spoluúčast:	1%, min. 1000 Kč.
Zabezpečení:	Vozidla jsou vybavena standardním zabezpečením dodávaným výrobcem, pokud není vyznačeno v příloze č. 7 jinak. Příloha č.7 obsahuje veškeré dostupné informace o konkrétním typu zabezpečení.

b) Pojištění odpovědnosti z provozu vozidel

Předmět pojištění:	Soubor motorových vozidel uvedených v příloze č. 7 v příslušném sloupci označen „ano.“
Rozsah pojistného krytí:	Odpovědnost z provozu vozidel v souladu se Zákonem 168/1999 Sb.
Limity pojistného plnění:	Škody na zdraví min.: 70 mil. Kč Škody na majetku a ušlém zisku min.: 70 mil. Kč.
Spoluúčast:	Bez spoluúčasti.

c) Úrazové pojištění dopravovaných osob (dle počtu sedadel v příloze č.7)

Limity pojistného plnění: Limit pojistného plnění 150 000 Kč pro případ smrti následkem úrazu.
Limit pojistného plnění 300 000 Kč pro případ trvalých následků.
Limit pojistného plnění 37 500 Kč při tělesném poškození způsobeném úrazem.

Územní rozsah pojištění: Evropa.

Spoluúčast: Bez spoluúčasti.

d) Doplnková pojištění

Pojištění čelního skla

Předmět pojištění: Pro vozidla vyznačená v příloze č. 7 v příslušném sloupci označená „ano“.

Limit pojistného plnění: Dle přílohy č. 7 pro jednu a každou pojistnou událost nastalou v daném pojistném období.

Územní rozsah pojištění: Evropa.

Spoluúčast: Bez spoluúčasti.

Pojištění zavazadel

Předmět pojištění: Předmětem pojištění jsou vozidla uvedená v příloze č. 7 této zadávací dokumentace; v příslušném sloupci označena „ano“

Pojistná částka: Pojistná částka pro pojištění zavazadel je 20 000 Kč.

Rozsah pojistného krytí: Včetně poškození nebo odcizení bez vazby na havárii předmětného vozidla.

Územní rozsah pojištění: Evropa.

Spoluúčast: Spoluúčast pro pojištění zavazadel činí maximálně 3 000 Kč na jednu a každou pojistnou událost nastalou v daném pojistném období.

3. Přílohy

Tato dokumentace obsahuje následující přílohy, které jsou její nedílnou součástí:

- Příloha č. 1 - Seznam pojištěných budov a staveb
- Příloha č. 2 – Seznam majetku z projektu Management IPRM I. – IZ/000569
- Příloha č. 3 – Městské lesy
- Příloha č. 4 – Rozšíření varovného a informačního systému obyvatelstva pro město Ústí nad Labem
- Příloha č. 5 – Seznam organizací Statutárního města Ústí nad Labem
- Příloha č. 6 – Seznam organizací, které jsou poskytovatelem sociálních služeb
- Příloha č. 7 - Seznam vozidel a rozsah pojištění

DOPLŇKOVÉ INFORMACE K POJIŠTĚNÍ MAJETKU

Specifikace zásob

Město vlastní zejména tyto druhy zásob:

- Příspěvkové organizace: potraviny, učebnice a školské potřeby, zdravotnický a ošetřovatelský materiál, kancelářské potřeby, čisticí a hygienické prostředky.
- ZOO: potraviny pro zvířata, hutní a stavební materiál k běžné údržbě.
- Muzeum: zboží v muzejním obchůdku (pohledy, knížky, turistické vizitky a známky, keramika).
- Městské služby Ústí nad Labem - balené potraviny v bufetech v Městských lázních, Plaveckém areálu Klíše a areálu na Větruši.

Specifikace souboru neprodejných exponátů

Jedná se výhradně o exponáty umístěné v Muzeu města Ústí nad Labem

Specifikace souboru venkovního mobiliáře

Zahrnuje majetek Statutárního města Ústí nad Labem umístěný na veřejném prostranství, jako např. lavičky, odpadkové koše, vývěsní tabule, dopravní a informační značení, informační mapy, billboardy, zábradlí, vánoční výzdobu, kanalizace, cyklostezku včetně příslušenství, přístavní mola, hrobky na hřbitově, boží muka apod.

Informace k pojištění cenností

Město požaduje pojistit i cennosti cizí. Jedná se o cennosti, které některé organizace (např. domovy důchodců) přebírají do úschovy od cizích osob (klientů). Jedná se nejčastěji o peníze v hotovosti, platební karty, vkladní knížky a šperky.

Pojištění věcí během silniční dopravy

Jedná se o přepravu především těchto předmětů: sbírkové předměty (Muzeum), hudební nástroje, kostýmy a scéna (Kulturní středisko), elektrotechnika, zahradní technika, apod.

DOPLŇKOVÉ INFORMACE K POJIŠTĚNÍ ODPOVĚDNOSTI ZA ŠKODU

Počet obyvatel města: 95 003 (údaj k 26.3.2011, podle statistik „Sčítání lidu, domů a bytů 2011“)

Rozpočet na rok 2012: město hospodaří s rozpočtem 1 629 504 080,- Kč (stav k 15.3.2012)

Počet žáků Základních škol a počet dětí v Mateřských školách

- Celkový počet žáků na základních školách v Ústí nad Labem činí: 8 054
- Celkový počet dětí v mateřských školách v Ústí nad Labem činí: 2 562

Odpovědnost za škodu způsobenou strážníky městské policie

Město zaměstnává 147 policistů (z toho 140 strážníků)

Odpovědnost za škody v souvislosti s poskytováním sociálních služeb dle zákona 108/2006 Sb.

Počet zaměstnanců poskytujících sociální služby stav k 30.6.2012:

Č	název organizace	vedoucí sociálních úseků	sociální pracovníci	pracovník přímé obslužné péče	ergoterapeut	aktivizační terapeut	pracovník v sociálních službách	pečovatelské služby	koordinátorky peč. služby
1	Domov pro seniory Chlumecký Pod Horkou 85, 403 39 Chlumecký	0	1	10	1	0	1	0	0
2	Domov pro seniory Velké Březno Klášteří 2, 400 23 Velké Březno	1	1	25	0	3	0	0	0
3	Domov pro seniory Severní Terasa V Klídku 3133/12, 400 11 UL	0	2	0	0	0	36	0	0
4	Domov pro seniory Dobětice Šrámkova 38 A, 400 11 UL	0	3	41	1	0	3	0	0
5	Domov pro seniory Krásné Březno Rozcestí 9, 400 07 UL	0	5	19	1	0	0	0	0
6	Domov pro seniory Orlická a Azylový dům pro matky s dětmi Orlická 1, 400 11 UL	0	2	2	0	0	8	0	0
7	Domov pro seniory Bukov Za Vozovnou 1, 400 01 UL	3	0	0	0	0	15	0	0
8	Jesle města UL Mezní 2853/2, 400 11 UL	0	0	0	0	0	0	0	0
9	Pečovatelská služba UL Masarykova 781/318/B, 400 01 UL	1	0	0	0	0	0	23	3
Celkem		5	14	97	3	3	63	23	3

Počet zaměstnanců poskytujících sociální služby celkem: 211

[Odpovědnost za škody v souvislosti s poskytováním zdravotních služeb dle zákona 372/2011](#)

[Sb.](#)

Pojištění odpovědnosti za škodu způsobené v souvislosti s oprávněným **poskytováním zdravotních služeb** v rozsahu, v jakém k němu pojištěný z titulu svého postavení nepotřebuje oprávnění k poskytování zdravotních služeb dle zákona o zdravotních službách č. 372/2011 Sb.

Počet zaměstnanců poskytujících zdravotní služby stav k 30.6.2012:

Č	název organizace	vedoucí zdravotního úseku	zdravotní sestra	ošetřovatelka	ergoterapeut	fyzioterapeut	nutriční terapeut
1	Domov pro seniory Chlumec Pod Horkou 85, 403 39 Chlumec	0	6	0	0	0	0
2	Domov pro seniory Velké Březno Klášterní 2, 400 23 Velké Březno	1	5	0	0	0	1
3	Domov pro seniory Severní Terasa V Klidu 3133/12, 400 11 UL	0	10	0	1	1	1
4	Domov pro seniory Dobětice Šrámkova 38 A, 400 11 UL	1	8	0	0	1	1
5	Domov pro seniory Krásné Březno Rozcestí 9, 400 07 UL	0	10	0	0	0	0
6	Domov pro seniory Orlická a Azylový dům pro matky s dětmi Orlická 1, 400 11 UL	0	5	0	0	0	0
7	Domov pro seniory Bukov Za Vozovnou 1, 400 01 UL	0	4	0	0	0	0
8	Jesle města UL Mezní 2853/2, 400 11 UL	0	8	1	0	0	0
9	Pečovatelská služba UL Masarykova 781/318/B, 400 01 UL	0	0	0	0	0	0
Celkem		2	56	1	1	2	3

Počet zaměstnanců poskytujících zdravotní služby celkem: 65

[Odpovědnost za škodu způsobenou v souvislosti s poskytováním "veřejné služby" dle zákona 111/2006 Sb.](#)

Předpokládané činnosti v rámci výkonu veřejné služby:

- 1) zlepšování životního prostředí a udržování čistoty ve městě
 - sběr odpadků, úklid kontejnerových stání
 - jednoduché úklidové práce
 - úklid společných prostor v objektech obce
 - úklid travnatých ploch a veřejných prostranství
 - údržba cest a místních komunikací

- úklid a údržba autobusových zastávek
 - jednoduché natěračské a malířské práce
 - jednoduché zahradnické práce
 - prořezávky náletových dřevin a křovin
- 2) pomocné řemeslné a montážní práce

Statutární město Ústí nad Labem – městský obvod Ústí nad Labem – město

- Předpokládaný počet osob, se kterými město uzavře smlouvu o výkonu veřejné služby: max. 20 osob / týdně
- Předpokládaný počet hodin výkonu veřejné služby: maximálně 6 hodin týdně / osobu

Statutární město Ústí nad Labem – městský obvod Ústí nad Labem – Neštětice

- Předpokládaný počet osob, se kterými město uzavře smlouvu o výkonu veřejné služby: max. 30 osob / denně
- Předpokládaný počet hodin výkonu veřejné služby: maximálně 20 hodin týdně / osobu

Statutární město Ústí nad Labem – městský obvod Ústí nad Labem – Severní Terasa

- Předpokládaný počet osob, se kterými město uzavře smlouvu o výkonu veřejné služby: max. 25 osob / týdně
- Předpokládaný počet hodin výkonu veřejné služby: maximálně 8 hodin týdně / osobu

Statutární město Ústí nad Labem – městský obvod Ústí nad Labem – Střekov

- Předpokládaný počet osob, se kterými město uzavře smlouvu o výkonu veřejné služby: max. 40 osob / týdně
- Předpokládaný počet hodin výkonu veřejné služby: minimálně 8, maximálně 20 hodin týdně / osobu

[Pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou při organizované sportovní činnosti nebo veškeré přípravě k ní](#)

Statutární město Ústí nad Labem pořádá následující sportovní akce:

- Sportovní akce pořádané školskými zařízeními a domem dětí a mládeže – tyto subjekty pořádají sportovní akce i pro žáky jiných subjektů
- Jesle - sportovní hry pro děti
- Domovy pro seniory - sportovní hry, kterých se účastní vlastní klienti i klienti z jiných domovů pro seniory vč. doprovodu.

Pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou vadným výrobkem, rozšířenou o škody způsobené infekčním onemocněním lidí včetně salmonely

Seznam stravovacích zařízení, které provozuje město:

	Mateřské školy	kuchyň	jídelna	výdejna	bufet
		1	2	3	4
1	Internátní MŠ, ÚL, Čajkovského 1475/12, p.o.	ano	ano	ne	ne
2	MŠ U Plavecké haly, ÚL, Na Spálence 1022/27, p.o.	ano	ano	ne	ne
3	MŠ ÚL, Marxova 219/28, p.o.	ano	ano	ne	ne
4	MŠ ÚL, Škroupova 307/7, 400 01	ano	ano	ne	ne
5	MŠ Pohádka, ÚL, Bezručova 323/7, p.o.	ano	ano	ne	ne
6	MŠ, ÚL, Emy Destinové 2027/11, p.o.	ano	ano	ne	ne
7	MŠ Střekov, ÚL, Sukova 1174/1, p.o.	ano	ano	ne	ne
8	MŠ Centrum, ÚL, Velká Hradební 12/43, p.o.	ano	ano	ne	ne
9	MŠ Sluníčko, Jožky Jabůrkové 601/1, p.o.	ano	ano	ne	ne
10	MŠ Zvoneček, ÚL, Školní 623/17, p.o.	ano	ano	ne	ne
11	MŠ Skřivánek, ÚL, Stříbrnické Nivy 2429/6, p.o.	ano	ano	ne	ne
12	MŠ, ÚL, Karla IV. 1241/41, p.o.	ano	ano	ne	ne
13	MŠ, ÚL, Větrná 2799/1, p.o.	ano	ano	ne	ne
14	MŠ, Stříbrníky, ÚL, Stříbrnická 3032/6, p.o.	ano	ano	ne	ne
15	MŠ Kameňáček, ÚL, Kamenná 1430/1, p.o.	ano	ano	ne	ne
16	MŠ, ÚL, Vinařská 737/10, p.o.	ano	ano	ne	ne
17	MŠ, ÚL, Vojanova 594/34, p.o.	ano	ano	ne	ne
18	MŠ Pomněnka, ÚL, Přemyslovců 652/14, p.o.	ano	ano	ne	ne
19	MŠ, ÚL, 5. května 53, p.o.	ano	ano	ne	ne
20	MŠ Motýlek, ÚL, Keplerova 782/26, 400 07	ano	ano	ne	ne
21	MŠ Kytíčka, ÚL, Pod Vodojemem 313/3B, p.o.	ano	ano	ne	ne
22	MŠ Neštěmice, ÚL, Mlýnská 385, p.o.	ano	ano	ne	ne
23	MŠ Pisnička, ÚL, Studentská 6, p.o.	ano	ano	ne	ne
24	MŠ Vyhlička, ÚL, Rozcestí 786/2, p.o.	ano	ano	ne	ne
25	MŠ Pastelka, ÚL, Horní 195, p.o.	ano	ano	ne	ne
26	MŠ Skalnička, ÚL, Peškova 526, p.o.	ano	ano	ne	ne
27	MŠ Dobětice, ÚL, Rabasova 3207/45, p.o.	ano	ano	ne	ne

	Základní školy	kuchyň	jídelna	výdejna	bufet
		1	2	3	4
1	ZŠ Ústí nad Labem	ne	ano	ano	ne
	Palachova 400/37, 400 01				
2	ZŠ Ústí nad Labem	ano	ano	ne	ne
	E. Krásnohorské 3084/8, 400 11				
3	ZŠ Ústí nad Labem	ne	ano	ano	ne
	Školní Náměstí 100/5, 400 01				
4	ZŠ a ZUŠ Ústí nad Labem	ne	ne	ne	ne
	Husova 349/19, 400 07				
5	ZŠ Ústí nad Labem	ano	ano	ne	ano
	Karla IV. 1024/19, 400 03				
6	ZŠ a MŠ Ústí nad Labem	ano	ano	ne	ano
	SNP 2304/6, 400 11				
7	ZŠ a MŠ Ústí nad Labem SNP 2304/6	ano	ano	ne	ne
	pracoviště MŠ v ÚL - Vaňov - Ve Stráni				
8	ZŠ Ústí nad Labem	ne	ano	ano	ne
	Vojnovičova 620/5, 400 01				

9	Fakultní ZŠ Ústí nad Labem	ano	ano	ne	ne
	České Mládeže 230/2, 400 01				
10	ZŠ Ústí nad Labem	ano	ano	ne	ne
	Mírová 2734/4, 400 11				
11	ZŠ Ústí nad Labem	ano	ano	ne	ne
	Stříbrnická 3031/4, 400 11				
12	ZŠ a MŠ Ústí nad Labem	ano	ano	ne	jiná osoba
	Nová 1432/5, 400 03				
13	ZŠ a MŠ Ústí nad Labem, Nová 1432/5 pracoviště MŠ v ÚL - Svádov - Svatojakubská	ano	ano	ne	ne
14	ZŠ Ústí nad Labem	ano	ano	ne	ne
	Vinařská 1016/6, 400 01				
15	ZŠ Ústí nad Labem	ano	ano	ne	ne
	A. České 702/17, 400 07				
16	ZŠ Ústí nad Labem	ano	ano	ne	ne
	Neštěmická 787/38, 400 07				
17	ZŠ Ústí nad Labem	ano	ano	ne	ne
	Pod Vodojemem 323/3A, 400 10				
18	ZŠ Ústí nad Labem	ano	ano	ne	ano
	Hlavní 193, 403 31				
19	ZŠ Ústí nad Labem	ano	ano	ne	ano
	Rabasova 3282/3, 400 11				
20	ZŠ Ústí nad Labem	ano	ano	ne	ne
	Hluboká 150, 403 31				
21	ZŠ a MŠ Ústí nad Labem	ano	ano	ne	ne
	Jitřní 277, 403 21				
22	ZŠ a MŠ Ústí nad Labem, Jitřní 277 pracoviště MŠ v ÚL - Brná - Sebužínská	ano	ano	ne	ne

	Ostatní školské zařízení	kuchyň	jídlna	výdejna	bufet
		1	2	3	4
1	Dům dětí a mládeže Ústí nad Labem	ne	ne	ne	ne
	Velká Hradební 1025/19, 400 01 Ústí nad Labem				

	Zařízení sociálních služeb	kuchyň	jídlna	výdejna	bufet
		1	2	3	4
1	Domov pro seniory Chlumeč	ano	ano	ne	ne
	Pod Horkou 85, 403 39 Chlumeč				
2	Domov pro seniory Velké Březno	ano	ano	ne	ne
	Klášteří 2, 400 23 Velké Březno				
3	Domov pro seniory Severní Terasa	ano	ano	ne	ano
	V Klidu 3133/12, 400 11 UL				
4	Domov pro seniory Dobětice	ano	ano	ne	jiná osoba
	Šrámkova 38 A, 400 11 UL				
5	Domov pro seniory Krásné Březno	ano	ano	ne	ano
	Rozcestí 9, 400 07 UL				
6	Domov pro seniory Orlická a Azylový dům	ne	ano	ano	ne
	pro matky s dětmi, Orlická 1, 400 11 UL				
7	Domov pro seniory Bukov	ne	ano	ano	ne
	Za Vozovnou 1, 400 01 UL				
8	Pečovatelská služba UL	ne	ne	ne	ne
	Masarykova 781/318/B, 400 01 UL				

	Ostatní příspěvkové organizace	kuchyň	jídelsna	výdejna	bufet
		1	2	3	4
1	Jesle města Ústí nad Labem Mezní 2853/2, 400 11 UL	ano	ano	ne	ano
2	ZOO Ústí nad Labem Drážďanská 23, 400 07 Ústí nad Labem	ne	ne	ne	jiná osoba
3	Muzeum města Ústí nad Labem Masarykova, 400 01 UL	ne	ne	ne	klubovna nápoje

Pojištění odpovědnosti za škodu v souvislosti s provozem přístavů a přístavišť

Město Ústí nad Labem (resp. příspěvková organizace Městské služby) provozuje 4 přístavní mola na Labi – 2 se nachází v městské části ve Vaňově, jedno v městské části v Brné a jedno přímo v centru (v oblasti za hlavním nádražím). Všechny slouží výhradně pro lodě, které zajišťují osobní dopravu (provozují soukromé subjekty). Mola nejsou určeny pro nákladní dopravu.

Škodní průběh za posledních 5 let

Informace o škodném průběhu za roky 2007-2012

Pojistné nebezpečí	škodní průběh (2007-2012)
Pojištění majetku	
Požár, úder blesku, vodovod, ostatní živel	54,72%
Povodeň, záplava	28,27%
Vichřice, krupobití	47,89%
Sesuv	9,66%
Odcizení + vandalismus	170,21%
Pojištění odpovědnosti za škodu	
Pojištění odpovědnosti za škodu	297,61%
Pojištění vozidel	
Havarijní pojištění	10,29%
Odpovědnost z provozu motorových vozidel	10,72%
Celkový škodní průběh (2007-2012)	119,74%

Shrnutí škodného průběhu za jednotlivé roky

rok	škodní průběh
Pojištění majetku	
2007	50,76%
2008	50,09%
2009	86,16%
2010	46,76%
2011	31,35%
2012	neuzavřeno
Pojištění odpovědnosti za škodu	
2007	203,98%
2008	215,05%
2009	453,57%
2010	433,81%
2011	172,81%
2012	neuzavřeno
Pojištění vozidel	
2007	12,83%
2008	17,04%
2009	8,31%
2010	7,91%
2011	11,23%
2012	4,1% (neuzavřeno)